

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 抚顺版 | 第510期 | 2023年11月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 抚顺七旬老太苗淑卿面临非法开庭

抚顺市望花法院定于二零二三年十一月七日，在抚顺看守所对75岁的法轮功学员苗淑卿非法开庭。主审法官江佳。

苗淑卿老人于二零二三年八月十一日与家人去大连旅游，在景点买门票出示身份证时，触发警报。警察于是通过家属电话跟踪，当苗淑卿在旅顺上车回家时绑架了老人，参与绑架的是来自本溪的六个警察，他们出动了两辆警车。随后，抚顺古城子派出所警察将苗淑卿老人接回来直接关进抚顺看守所。此前，二零二二年八月中旬，苗淑卿因为讲真相被抚顺市望花区公安分局古城子派出所警察所谓“取保候审”。

第二天，望花公安分局古城子派出所电话告知苗淑卿女儿去派出所，给了一个暂时拘留小票，让苗淑卿女儿给签字。

家属聘请律师会见了解情况，第一次会见没有成功，所谓的“原因”是苗淑卿在厕所摔倒，将胯骨摔骨裂卧床。第二次，十月九日会见，是狱警架出来的，没有交代案子的情况。

近日，家属接到望花法院电话，说要开庭，说法院给安排法律援助律师，家属没有同意，表示要会见苗淑卿后再决定给苗淑卿请哪里的律师。二零二三年十月二十四日律师会见苗淑卿，告诉苗淑卿近期将要开庭。

抚顺市望花法院定于二零二三年十一月七日上午九点在抚顺看守所对苗淑卿非法开庭。

苗淑卿年轻时，曾把胯骨摔伤，走路、睡觉、翻身都困难。四十来岁时，脸是肿胀的，睡觉时，得用三只枕头才行，否则喘



不上来气；两条小腿往上到膝盖处，也是肿胀的；并查出心脏早搏、偷停、心率过速、供血不足。接下来，苗淑卿又得了满身瘙痒。她还有鼻炎、颈椎病等多种疾病。一九九六年九月苗淑卿喜得大法，不长时间，她身上就开始发生了神奇的变化，身体瘙痒很快就得到缓解，皮肤慢慢变得细腻光滑，心脏也慢慢好转，身体健康，家里的重活、累活也能干了。

一九九九年七月中共恶党迫害法轮大法后，苗淑卿坚持信仰真、善、忍，不放弃修炼，被两次非法判刑，合计八年。在狱中，苗淑卿遭到残忍折磨和酷刑迫害，如用电棍电、关小号、坐小板凳、泼冷水、不让睡觉、上大吊、坐老虎凳、手指扎牙签等等。二零一六年五月四日，苗淑卿从马三家监狱回家后，六月份，她的养老金被扣发，说是要她退回服刑期间开的养老金。直到现在，仍未给苗淑卿发放养老金。

二零二二年八月中旬，苗淑卿因为告诉百姓法轮大法好，被望花区公安分局古城子派出所警察“取保候审”。为了躲避迫害，老人被迫流离失所。苗淑卿老人于二零二三年八月十一日再次被绑架。◇

# 狱警拿文件拒家属探张传文 家属亮法律迫狱方让步

抚顺清原县法轮功学员张传文女士被中共法院非法判刑三年半后，被劫持到沈阳大北监狱。日前，家属欲探视张传文，狱警拿出文件称不“转化”不能接见。家属据理力争，指出文件不是法律。在家属强烈要求下，狱警勉强让家属用视频会见张传文。

张传文家住辽宁省清原县南口前镇。二零二二年十二月，张传文和另两名法轮功学员去南口前镇赠送二零二三年法轮功真相台历，被警察绑架到南口前派出所，后被非法关押到清原县公安局。同年十二月九日，张传文被非法刑拘，被关押在抚顺南沟看守所。之后她被构陷到抚顺市望花区检察院。二零二三年三月二十四日，抚顺市望花区检察院和法院在没有通知家属的情况下，对张传文秘密非法开庭，对她非法判刑三年六个月。二零二三年七月二十六日，张传文被劫持到沈阳大北监狱。



张传文被劫持入狱两个月后，家属与监狱联系要求探视张传文，狱方称张传文没“转化”（放弃信仰）不让见。

近日，张传文的两个姐姐到大北监狱，在会见窗口登记要求探视张传文。登记的狱警查到张传文被关押在二监区，遂打电话联系二监区大队长。大约半小时，来了两个三十来岁的女狱警，自称是二监区的队长，跟家属说张传文不配合、不“转化”，按规定不让接见。家属说：“按监狱法规定，在押人员有会见的权利，跟转不转化没有关系。”一个狱警打出一个文件让家属看。家属说：“我不看，那不

是宪法，也不是刑法，也不是监狱法。”两个姐姐说：“今天来了必须见小妹，你们不让见是在违法，我要见你们监狱长和助检。”

家属的强烈要求会见，狱警怕家属闹腾，然后电话连线，按狱警的话说，破例在没转化的情况下，视频见了张传文。电话连线后，姐姐问：“小妹，有人虐待你吗？有人打你吗？你跟我说，我去告他。”旁边的狱警语带威胁的说：“你让她说谁虐待她了？”张传文边哭边说：“姐，别问了。”张传文的表情和声音异于平常，姐姐们认为她在里面压力一定很大。探视只进行了二十分钟，狱警就切断了电话。

（张传文女士遭迫害更多事实请参看明慧网报道《曾遭劳教和冤狱 辽宁抚顺市张传文再被枉判入狱》）◇

## 中共集中营：辽宁女子监狱迫害法轮功学员案例

上个世纪四十年代，纳粹建立集中营，屠杀了近六百万犹太人，屠杀其他群体近五百万人，由此被联合国定于为“群体灭绝罪”，纳粹被视为世界公敌。然而，半个世纪过后，中共邪恶集团竟对修炼真、善、忍的千万人群众疯狂喊出“肉体上消灭”的口号，并残忍实施至今。中共的集中营对善良者施暴，践踏人的基本的人权——生命、自由、信仰。

集中营是类似监狱的一种大型关押设施，用于关押不同政见者、属于某特定种族、宗教或政治信仰团体的成员，于一个与外界隔绝范围的设施。

集中营一般具以下几个显著特征：1、针对特定的民族或宗教信仰群体；2、强制劳役；3、酷刑、寒冷、饥饿等不人道的生活条件；4、神经药物或人体实

验，致伤残或死亡。

本文以辽宁省女子监狱为例（篇幅有限本文仅举抚顺两例）

案例：抚顺市东洲区七十九岁的老太太孙彦智，在家人不知情情况下被秘密非法庭审冤判五年，二零二一年底被送进辽宁省女子监狱“矫治”监区。其后被迫害导致腹部出现肿瘤，身体十分虚弱、消瘦憔悴。孙彦智老人已是年近八旬，家属十分担心她的生命安全。

抚顺市东洲区张桂萍女士，二零一九年在辽宁省女子监狱八监区受迫害。时值北方寒冬正月，在狱警指使下包夹每人穿两条保暖棉裤，把张桂萍的棉衣棉裤扒光，再把窗户打开，找纸壳换班扇风冻她。包夹王树玲还声称“队里有死亡名额”，之后抡起凳子往她的头上砸。◇

（文章节选自《明慧网》）

### 罪恶的“六一零”办公室

“610”，是中共为系统迫害法轮功而专门成立的（凌驾于公、检、法之上的）机构，

“610”的任务就是指挥各级机构专门迫害法轮功，它的方针和部署就是对法轮功实行“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”为目的的，它是自中央到地方庞大的、专职的、系统的、严密的恐怖特权组织，类似于希特勒的盖世太保，或当初的“中央文革小组”。

“610”指使公检法司抓捕迫害法轮功学员。对被抓的学员如何迫害，“610”要参加意见，检察院、法院都要按“610”的意见行事。◇

